

Naručilac: JZU Specijalna bolnica Vaso Cukovic Risan
Broj 02- 2976
Datum 03.11.2017.

Na osnovu člana 30 Zakona o javnim nabavkama („Službeni list CG“, br. 42/11, 57/14, 28/15 i 42/17) i Pravilnika o sadržaju akta i obrascima za sprovođenje nabavki male vrijednosti („Službeni list CG“, br. 49/17) , Specijalna bolnica Risan dostavlja

**ZAHTJEV ZA DOSTAVLJANJE PONUDA
ZA NABAVKE MALE VRIJEDNOSTI**

I Podaci o naručiocu

Naručilac: JZU Specijalna bolnica Vaso Cukovic	Lice/a za davanje informacija: Boskovic Ljubinka
Adresa: Risan	Pošanski broj: 85347
Sjedište: Risan	PIB: 02013070
Telefon: 032371748	Faks: 032371748
E-mail adresa: sbrisan@t-com.me	Internet stranica:

II Predmet nabavke:

radovi

III Opis predmeta nabavke:

Radovi na krecenju unutrašnjosti objekata bolnice

IV Procijenjena vrijednost nabavke:

Procijenjena vrijednost nabavke sa uračunatim PDV-om 13700.00 €;

V Tehničke karakteristike ili specifikacije

1. Molerski radovi

- Molerski radovi u unutrašnjosti objekta bolnice po ovom predmjeru će obuhvatati popravke i bojenje zidova u dva premaza poludisperzivnom bojom, sa prethodnim svim popravkama po sledećem opisu posla i to:
 - a) Struganje oštećenih površina
 - b) Gletovanje glet masom tih oštećenih površina
 - c) Bojenje u dva premaza poludisperzivnom (boja po izboru investitora)

Obavezno zaštititi namještaj, stolariju, podove i očistiti isprljane površine.

Šut svakodnevno sakupljati i odložiti na određeno mjesto ispred objekta, do odvoza na gradsku deponiju.

Procijenjena površina objekata za krecenje iznosi 12000 m² (Plus ili minus 10%) . Obzirom da površina nije precizno utvrđena ponudu treba dostaviti sa cijenom po 1 m² površine i to:

Cijena po m² ako se krecenje obavlja u bijeloj boji

Cijena po m² ako se krecenje obavlja u trazenoj boji.

VI Način plaćanja:virmanski,avansno placanje nije dozvoljeno

VII Rok isporuke robe, izvođenja radova, odnosno pružanja usluge: dvije nedjelje

VIII Kriterijum za izbor najpovoljnije ponude:

najniža ponuđena cijena broj bodova 100

IX Rok i način dostavljanja ponuda

Ponude se predaju radnim danima od 08 do 13 sati, zaključno sa danom 07.11.2017 godine do 11 sati.

Ponude se mogu predati:

neposrednom predajom na arhivi naručioca na adresi JZU Specijalna bolnica Risan.

preporučenom pošiljkom sa povratnicom na adresi JZU Specijalna bolnica Risan, pri cemu ponudjac snosi rizik za blagovremeno urucenje poste naruciocu

elektronskim putem na meil adresu sbrisan@t-com.me.

X Rok za donošenje obavještenja o ishodu postupka

U roku od tri dana od dana prijema pristiglih ponuda.

XI Druge informacije:Uz ponudu dostaviti Dokaz o registraciji kod nadleznog oragana za registraciju privrednih subjekata.

Službenik za javne nabavke

Ovlašćeno lice naručioca

Boskovic Ljubinka,dipl.ecc,s.r

M.P.

Jaukovic dr Milic ,s.r